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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 4/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 45/2011

ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΒΑΤΟΛΑΚΚΟΥ  ΜΕ
ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  18  του  μηνός
Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, συνήλθε σε  Tακτική
δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με
αριθμό  πρωτ.:  2324/14-02-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  που
επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στον  Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ Α’  87).
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
6. Κολομβάκης Νικ. 

Κωνσταντίνος
7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
9. Μαραγκουδάκη Εμμ. 

Χρυσάνθη 
10. Μαυρογένης Σταμ. 

Παναγιώτης
11. Μπομπολάκης Γεωργ. 

Χαρίτων
12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
17. Νικηφοράκης Γεωργ. 

Στυλιανός

18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη 

(Ελίνα) 
20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
21. Πραματευτάκης Ιωάν. 

Χρήστος 
22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
25. Πενταράκης Αντων. 

Αλκιβιάδης 
26. Αρναντωνάκης Δημ. 

Ξενοφών 
27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Πρακτικά Δ.Σ. 

Στην  συνεδρίαση  παρόντες  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων
Λάκκων  κ.  Σεργάκης  Γεώργιος,  Βατολάκκου  κ.  Αναγνωστόπουλος  Ιωάννης,
Καράνου κ. Πενταράκης Ρούσος, Μεσκλών κ. Μανωλαράκης Δημήτριος, Φουρνέ
κ. Θωμαδάκης Αντώνιος, Ψαθογιάννου κ. Σολιδάκης Γεράσιμος και Πλατανιά κ.
Μαράκης Θρασύβουλος.   
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο
νομικός  σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.  Επίσης  η
δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα  για  την  τήρηση των  πρακτικών  της
συνεδρίασης.

Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’ ), ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος
Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές
των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΒΑΤΟΛΑΚΚΟΥ  ΜΕ ΤΗΝ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»

Ο Αντιδήμαρχος Πλατανιά  κ.  Σολιδάκης Εμμανουήλ εισηγούμενος  το  10ο

ημερησίας  διάταξης  θέμα  είπε  ότι  σύμφωνα  με  το  άρθρο  202  παρ.  1  του  Ν.
3463/2006,  με  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  είναι  δυνατή  η  παροχή
χρηματικών επιχορηγήσεων σε Πολιτιστικούς Συλλόγους που έχουν την έδρα τους
εντός διοικητικών ορίων του Δήμου  μας.

Η  απόφαση  λαμβάνεται  εφόσον  η  οικονομική  κατάσταση  του  Δήμου  το
επιτρέπει  και  έχει  εγγραφεί  πίστωση στον Πρ/σμό για τον σκοπό αυτό, που σε
καμία περίπτωση  δεν μπορεί να υπερβαίνει το 1,5 % των τακτικών εσόδων του. 

Ο  Πολιτιστικός  Σύλλογος  Βατολάκκου  «Αναγέννηση»,  δραστηριοποιείται
από το 1965 και συμβάλλει τα μέγιστα στην διάσωση της πολιτιστικής κληρονομιάς
του  τόπου,  με  αποκορύφωμα την  διοργάνωση αποκριάτικου  καρναβαλιού  στον
Βατόλακκο του πρώην Δήμου Μουσούρων.

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του εν λόγω Συλλόγου,  θέλοντας να κρατήσουν
την παράδοση σε υψηλό ποιοτικό επίπεδο και για το έτος 2011, έχουν ξεκινήσει τις
ανάλογες προετοιμασίες. Δυστυχώς, το έτος 2010, εκ παραδρομής και παρά την
λήψη  ομόφωνης  απόφασης  από  το  πρώην  Δημοτικό  Συμβούλιο  Μουσούρων,
γεγονός το οποίο μπορεί  να επιβεβαιωθεί  και  από τον Δημοτικό Σύμβουλο της
μείζονος μειοψηφίας κ. Ιωάννη Κασσελάκη ο οποίος το έτος 2010 εκτελούσε χρέη
Προέδρου του, ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Αναγέννηση» δεν επιχορηγήθηκε. 

 Καταλήγοντας ο κ. Σολιδάκης είπε ότι ο ανωτέρω Πολιτιστικός Σύλλογος με
την από 5/01/2011 αίτησή του ζητά, την άμεση επιχορήγησή του προκειμένου να
επιλύσει κάποια λειτουργικά προβλήματα που προκλήθηκαν λόγω της παράλειψης
του πρώην Δήμου Μουσούρων.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και
επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Πλατανιάς  Δημοτική  Συνεργασία»  κ.
Τσαγκαράκης Γεώργιος ο οποίος πρότεινε την άμεση επιχορήγηση του εν λόγω
Συλλόγου με το ποσόν των 6.000,00 €. 

Με  την  πρόταση  του  κ.  Τσαγκαράκη  συμφώνησε  και  ο  Δημοτικός
Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κασσελάκης Ιωάννης.

Ο  κ.  Σολιδάκης  αναγνωρίζοντας  την  πλούσια  πολιτιστική  δράση  και  το
σπουδαίο έργο που επιτελεί ο ανωτέρω Σύλλογος, είπε ότι η επιχορήγησή του με
το ποσόν που προτείνει  ο  κ.  Τσαγκαράκης,  ελλείψει  Πρ/σμού,  δεν  είναι  εφικτή
αφού όπως όλοι γνωρίζουν κατ’ εφαρμογή της υπ’ αριθμ. 45/2010 εγκυκλίου του
Υπουργείου Εσωτερικών και των μεταβατικών διατάξεων της παρ. 2 του άρθρου
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Πρακτικά Δ.Σ. 

267  του  Ν.3852/2010,  η  εκτέλεση  του  Πρ/σμού  του  Δήμου  Πλατανιά  για  το
Α΄τρίμηνο 2011,  εκτελείται   με υπολογισμό δωδεκατημορίων των πρ/σμών των
συνενωμένων Δήμων Πλατανιά, Κολυμβαρίου, Βουκολιών και Μουσούρων και ως
εκ τούτου δεν υπάρχει οικονομικό περιθώριο για την επιχορήγηση τέτοιου ποσού.

Στο σημείο αυτό ζήτησε και  έλαβε τον λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος της
μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση
Πλατανιά»  κ.  Νταγκουνάκης  Εμμανουήλ,  ο  οποίος  πρότεινε  την  άμεση
επιχορήγηση  του  ανωτέρω  Συλλόγου  με  το  ποσόν  των  4.000,00  €  από  το
δωδεκατημόριο και με το ποσόν των 2.000,00 €, μετά την ψήφιση του Πρ/σμού
Οικ. Έτους 2011.

Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Χρήστος
Πραματευτάκης πρότεινε, λόγω οικονομικής κρίσης, την άμεση επιχορήγηση του
ανωτέρω Πολιτιστικού Συλλόγου.

Στην συνέχεια  τον  λόγο έλαβε  ο επικεφαλής της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.
Στυλιανός Νικηφοράκης ο οποίος είπε ότι εν μέσω οικονομικής κρίσης, θα πρέπει
να γίνεται αξιολόγηση του συνόλου των αιτημάτων των Πολιτιστικών Συλλόγων του
Δήμου  Πλατανιά  ενώ  πρότεινε  την  επιχορήγηση  του  Πολιτιστικού  Συλλόγου
«ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» με το ποσόν των 6.000,00 €, σύμφωνα με την πρόταση του κ.
Τσαγκαράκη.  Καταλήγοντας  ο  κ.  Νικηφοράκης  πρότεινε  επίσης  τα  ποσά  των
εξόδων παράστασης των Δημοτικών Συμβούλων από τις συνεδριάσεις του Δ.Σ., να
παραχωρούνται  στους Πολιτιστικούς Συλλόγους Πλατανιά για την συμβολή τους
στην  διάσωση της  πολιτιστικής  κληρονομιάς  του  τόπου  και  στην  προβολή  της
ευρύτερης περιοχής.  

Τέλος  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Μαλανδράκης  ο  οποίος
πρότεινε  την  άμεση  επιχορήγηση  του  ανωτέρω  Συλλόγου  με  το  ποσόν  των
2.000,00  €  από το  δωδεκατημόριο  ενώ  όσον  αφορά  στο  αίτημα  της  επιπλέον
επιχορήγησης, λόγω της προαναφερόμενης παράλειψης από πλευράς του Δήμου
Μουσούρων, αυτό θα ληφθεί υπόψη μετά την ψήφιση του Πρ/σμού Οικ. Έτους
2011 του Δήμου Πλατανιά.  

«Υπέρ» της πρότασης του Δημάρχου ψήφισαν οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι
Χηνόπουλος  Αθανάσιος,  Σολιδάκης  Εμμανουήλ,  Καλαϊτζάκης  Γεώργιος,
Μαλακωνάκης  Ιωάννης,  Καπνισάκης  Αντώνιος,  Δασκαλάκης  Νικόλαος,
Αρχοντάκης Χρήστος, Μπομπολάκης Χαρίτων,  Βλαζάκης Χαρίλαος, Σταματάκης
Ιωάννης,  Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,  Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,  Σημαντηράκης
Πολυχρόνης,  Χαλακατεβάκης  Ηλίας,  Κολοκυθά  Αικατερίνη,  Μαυρογένης
Παναγιώτης,  Αγοραστάκης  Γεώργιος,  Πενταράκης  Αλκιβιάδης  καθώς  και  ο
Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Βατολάκκου κ. Αναγνωστόπουλος Ιωάννης.

«Υπέρ»  της  άμεσης  προκαταβολής  ποσού  4.000,00  €  με  προσκόμιση
αποδείξεων για δαπάνες του ανωτέρω Συλλόγου έως το ποσόν των 10.000,00 €
μετά την ψήφιση του Πρ/σμού, ψήφισαν οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Νικηφοράκης
Στυλιανός,  Δασκαλάκη  Ελίνα,  Κασσελάκης  Ιωάννης,  Αρναντωνάκης  Ξενοφών,
Κλουβιδάκης  Ιωάννης,  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  Αλυγιζάκης  Ιωάννης  και
Πραματευτάκης Χρήστος. 

«Υπέρ» της άμεσης  επιχορήγησης του ανωτέρω Συλλόγου με το ποσόν
των  4.000,00  €  από  το  δωδεκατημόριο  και  επιπλέον  επιχορήγηση  κατόπιν
αξιολόγησης  των  αναγκών,  μετά  την  ψήφιση  του  Πρ/σμού  Οικ.  Έτους  2011,
ψήφισε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 
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         ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  45/2011 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Πλατανιά κ.
Σολιδάκη Εμμανουήλ και μετά από διαλογική συζήτηση.-   

                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1.Την  άμεση  επιχορήγηση  του  Πολιτιστικού  Συλλόγου  Βατολάκκου  με  την
επωνυμία «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» με το ποσόν των 2.000,00 €, για τους λόγους που
αναφέρονται στην εισήγηση. Για τον σκοπό αυτό ψηφίζει πίστωση ποσού 2.000,00
€ σε βάρος Κ.Α. 00-6735 του  Πρ/σμού δωδεκατημορίων Α΄ Τριμήμου 2011 Δήμου
Πλατανιά.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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